

高效節能省電費 2600萬優化校園迎開學

學校要聞

【潘劭愷淡水校園報導】本校積極推動淨零轉型，成績有目共睹，除在THE世界大學影響力排名中，連續三年在SDG7「可負擔的節淨能源」項目取得全球百大的好成績，透過EMS能源管理系統的建置、擴充及優化，每年都可為學校省下最多新臺幣3000萬左右的電費。至於省下來的電費用到哪裡？答案就在暑假的修繕工程中。總務長蕭瑞祥說明，暑假是校園修繕的最佳時間，總務處每年均會在這個時候規劃安排修繕作業，讓教職員生在開學後，能夠有更好的環境學習、教學、研究及辦公。本年度的修繕作業包括游泳館及松濤館熱泵整修、圖書館2F出／回風口更新、EMS系統擴充、淡水校園高壓站維修、松濤一館1樓房間床組、淡江國際學園頂樓防墜網架設、消防設施修繕、部分辦公室及實驗室整修、部分空間冷氣機汰舊更新、鐵皮屋頂及鋼構防鏽油漆、校園內樹木修整等20件工程，總計近2,600萬元，均在開學前完工。蕭瑞祥進一步表示，打造並維持永續校園為總務處的使命，「形塑綠能校園典範」、「節能減碳、健康安全、品質創造及效能服務」則為其願景與價值。「感謝教職員生配合節能措施，讓我們得以在每年省下可觀的電費，朝永續校園的目標向前邁進。」他也提醒，維護校園環境需要大家共同努力，若有發現需要修繕的情事，可隨時透過各樓館的「設施修繕通報」QR Code，或是淡江i生活的「修繕便利通」進行回報，總務處將儘速處理。



淡江國際學園頂樓設置防墜網



建邦中小企業創新育成中心整修



A學系電腦教室整修



圖書館6樓男廁隔板設置

淡江時報